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MARKETS BIG MONEY POLL

This Bull Market Is Far From Over, Pros Say.
Where They’re Investing Now.

By Nicholas Jasinski Updated April 23, 2021 8:48 pm ET / Original April 23, 2021 7:58 pm ET

That's among the foremost findings of Barron’s spring Big Money poll of professional
investors: 67% of the respondents call themselves bullish on the outlook for stocks in
the next 12 months. About a quarter are neutral, and 7% are bearish. The most recent
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